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Chris Simion este o tânără regizoare care realizează, cu consecvenţă, ceva 
anume în spectacolele sale: îşi alege un actor "forte" - un magnet puternic - şi ,  în 
rest, tineri . A mai făcut-o în montarea cu Un spectacol de teatru, unde a avut-o 
în prim plan pe Adriana Trandafir. 

În Şi caii se-mpuşcă, nu-i aşa?, dramatizare după Horace McCoy, nici nu 
i-a fost greu să relaţioneze o astfel de prezenţă, având în vedere faptul că, ne-am 
obişnuit în ultima vreme, cu însufleţirea reciprocă dintre Maia Morgenstern şi Tudor 
Aaron lstodor. Ce naşte din pisică ,  fel ină se numeşte! 

Pentru un text în care conflictul exterior este aproape insesizabi l ,  montarea 
este relativ interesantă. Ar putea fi chiar bună, dacă nu ne-ar induce în eroare: 
începutul e brutal ,  adresându-se publiculu i  direct, ca într-o splendidă improvizaţie 
de "american show", găzduit în scenografia min imală, dar spectaculoasă a Adinei 
Mastalier. Cupluri din viaţă se întrec, de fapt, într-un concurs al supravieţuir i i ,  dar, 
treptat, ceea ce credeam a fi apropiere devine distanţă. Două zile de maraton 
dansant se termină mai repede decât fuseserăm preveniţi! Niciodată n-aş fi crezut 
că poate exista în teatru nevoia clasicilor de trăire a acţiuni i  în timp real !  Consideram 
sugestia suficientă ! Dar Chris Simion începe prin a ne convinge că în spectacolul 
ei nu există simboluri, apoi încheie două zile în două ore!  

Spaţiul ales pentru reprezentaţie este unul  al boemei bucureştene; foarte "cool", 
uşor "trendy", cu tente "spooky", terasa "La Motoare" este un loc în care lumea e inva
riabil veselă. Regula distracţiei nu poate fi încălcată şi, prin  urmare, muzica şi zgomo
tul de pahare ciocnite de pe terasă au acoperit zăbava şi replicile actorilor. Cine să 
vorbească mai tare sau cine să vorbească mai încet, administratorul să decidă! 

Actorii se simt bine jucând, deşi tinerii dau senzaţia că nu ştiu în fiecare clipă 
ce vor să facă; intenţia lor nu este clară. Voia întâmplări i  se lasă observată dincolo 
de relativul care ar putea să însemne naturaleţea unui  concurs pestriţ, organizat 
ad-hoc. Ne va mira poate existenţa unui coregraf, în spatele unei asemenea miş
cări browniene, pe alocuri vital izată de prezenţa lu i  Toma Cuzin ,  care îşi etalează 
mobil itatea căutând cu plăcere reflectorul .  Spre deosebire de acesta, Gabriel Fătu , 
uşor îngrozit de o eventuală agresiune a publicului în urma farselor stupide pe care 
le face la OTV, se mişcă cu zgârcenie undeva , în planul al treilea. 

Reacţia publicului la Maia Morgenstern este garantată. Ea este o actriţă care 
ştie să seducă şi care îşi măsoară talentul prin uşurinţa cu care trece de toate pra
gurile diferitelor expresii ,  prin felul în care încarcă de energie spaţiul scenei şi creează 
punti generoase către cei la care "tinereţea într'ale teatrului" îşi spune cuvântul .  

' Muzica este bună, dar crează un staccato în spectacol, contribuind la lipsa de uni
tate. Urechilor nu le sunt oferite momente de plăcere duse până la capăt. Astfel încât la 
final trăieşti senzaţia unei neîmpliniri: până la urmă de ce să-i împuşcăm pe bieţii cai? 
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